

快过年了,注意安全

三车追尾,大桥开启“狂堵模式” 两三百人挤在桥北公交站台等过江

南京长江大桥堵车,已经不是新鲜事了。不过,昨天上午,由北往南的桥上三车追尾,让大桥变得更加拥堵。这三辆车中,有两辆是公交车,在桥北等车的乘客越积越多,交警只好“变身”引导员,在公交站台指挥大家排队上车。年底了,大家出行要多注意安全。
通讯员 戴建中
现代快报记者 张玉洁



在公交站台等车的人非常多 请供图网友来领稿费

公交站有两三百人在等车

昨天早上7点多,市民王先生经过桥北逗号广场。他看到,路边的公交站台周围站着很多人,队伍差不多有4个公交站那么长,里三层外三层。旁边,还停着一辆警车。

同样路过此处的张先生揭开了谜底,原来,这是交警在引导乘客上车呢。一辆151路公交车开过来,等车的乘客蜂拥而上,怕引起混乱,交警指挥大家排好队,按顺序上车。

交警九大队一位负责人介绍,当时在逗号广场路边站台等车的乘客约有两三百人。

因为昨天正常上班,七八点钟正是大家赶车上班的时候。九大队所有交警都出动了,在逗号广场附

近的五六个公交站疏导乘客。一直到当天上午9点左右,情况才有所好转。

原来是大桥上三车追尾

为什么桥北会有这么多乘客积压?交警九大队这位负责人说,早上大桥发生了一起交通事故,三车追尾,其中两辆是公交车。

据了解,当天早上七点多,在

长江大桥由北往南方向的车道上,一辆小汽车突然刹车,紧跟其后的是一辆132路公交车,再后的是一辆中六线公交车。三辆车连环相撞,中六线公交车前挡风玻璃全碎了,车上一位女乘客被撞得胸闷,其他没有人受伤。事故具体情况,交警正在调查。

因为事故发生在早高峰,原本拥堵的长江大桥更堵了。拥堵波及江北的车辆,南京市公安局交通管理局指挥中心官方微博“@南京路况直播”实时监控录像画面显示,江北往市区积压的车辆,车尾已经超出了可视监控范围,桥北路排过了弘阳广场,浦珠路排过了铁道口。

有市民在江北等着上桥,结果半个小时才挪动了20米,网友吐槽称,这长江大桥,是开启“狂堵模式”了吧!

据了解,最近几天,南京长江大桥车流量特别大,不仅道路拥堵,而且容易引发交通事故。临近年关,交警提醒,市民出行时,要留心观察路面情况,小心驾驶,平平安安迎接春节。

相关新闻

过年放烟花 别在电线旁边

快报讯(通讯员 董寒梅 陈宁 记者 刘伟伟)春节将至,为确保节日期间的安全供电,南京供电公司友情提醒广大市民,燃放烟花爆竹要远离电力设施。如果发现燃放烟花爆竹导致的电力故障,请拨打供电服务热线95598。

根据相关规定,在高压线路、变电站30米范围内及变压器附近,不得燃放烟花爆竹,不得燃放喷射含有金属锡箔的彩带、带降落伞烟花。日前,在全市规定的32个烟花销售点以及800多处电力线路、变电站附近,南京供电公司已组织人员张贴了禁止燃放烟花爆竹的警示标语,提醒大家燃放烟花爆竹时多留心些。

奔驰房车价值百万,扔在停车场吃灰?

停车场管理员:这是一家公司用作商务接待的车,平时经常开

快报讯(记者 陈志佳)“真是太浪费了。”昨天,网友“东南飞”在网上发了几张照片,称北京西路一处停车场里,停着一辆价值不菲的奔驰房车,而且一停就是大半年。没人管,车身上落满了灰尘。

昨天下午,现代快报记者经过一番寻找,终于在北京西路靠近西康路附近,找到了这处停车场。一进去,就看见了这辆明显比其他车“高大上”的房车。说它高,是因为普通小型客车高度不过3米左右,而记者经过测量,发现这辆车的高度达到了3.3米;说它大,是因为通过车窗,能够看见这辆房车的内部几乎相当于一个迷你单身公寓,有两组面对面的沙发,有一张床,甚

至还有一间似乎是淋浴室的隔间。

不过,相对车内的豪华装饰,车外部就稍显“邋遢”,凹在车顶棚和前挡风玻璃之间的地方,积满了灰尘。那么,这辆车是否真的如网友“东南飞”所说,停在那里长期无人过问呢?据停车场管理员介绍,这辆房车大约是去年5月开进来的,到现在8个月左右,不仅经常开,而且每隔一段时间,都有人开门开窗给它通风。“这是一家公司买的车,平时用作商务接待。”管理员说,“没有客人来,谁会天天开出去显摆呢?”

现代快报记者了解到,这辆奔驰房车的“学名”叫作奔驰斯宾特房车,目前在中国市场的售价大约在150万元左右。



这辆奔驰房车停在停车场 现代快报记者 马晶晶 摄

获赠免费汽车票 “救火英雄” 一家回老家了

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,南京长途东站迎来特殊的一家:葛新峰、鲍宏艳和他俩的孩子。虽然十几年过去了,但很多旅客还记得救火英雄葛新峰的事迹和他的爱情故事,“记忆蛮深的,感觉他们很恩爱,他的妻子很伟大。”幸福,并不代表生活富裕,拿到市交通运输局送的三张免费汽车票,16点55分,这一家子乘上了开往老家仪征的班车。

时间倒回2002年,葛新峰还是南京军区空军驻福建漳州某部战士,在一次扑火战斗中,不慎从陡坡上摔入山崖,坠入火海导致二级伤残,全身烧伤面积达72%,双手手指末端被截,右臂脱臼无法复位;而鲍宏艳是南京农业大学毕业生、一家中外合资公司的会计、漂亮的江南女子。

一次偶然的机会,鲍宏艳从电视上得知葛新峰的事迹,被深深感动。通过了解,两人相爱了……如今,两人的孩子已经6岁,小名叫多多。“以前有的人不理解,后来,他们渐渐看到我们生活得蛮幸福,就慢慢认可我们,祝福我们了。”鲍宏艳说,和葛新峰结婚后,她不仅学会了洗衣服,还学会了烧饭做菜,更学会了如何关心人、体贴人,“这些改变,令我的生活变得充实,令我的内心变得丰富。”

她强调,选择葛新峰,无怨无悔。“有没有钱、有没有车子、房子都不重要,重要的是两个人互相关心、任何时候都为对方着想!这样的幸福,我想更有意义。”

据介绍,截至昨天,已经有近1000名旅客获得南京交通部赠送的春节回家车票。

帮帮这个青海姑娘吧

脊柱变形疼得没法睡觉 快做手术了发现A型血不够用

1月25日,一位网友“@Angel-huang-G”连发了四五条求助微博,呼吁大家帮助脊柱变形的青海姑娘晓燕。

现代快报记者了解到,晓燕1月16日来到南京市鼓楼医院骨科住院,正等待脊柱矫正手术。手术需要1500毫升A型血,但目前血库的A型血存量不多了。市中心血站、晓燕的家人希望通过快报,向广大爱心人士求助。

现代快报见习记者 吴頔

脊柱变形,疼得无法入睡

昨天,现代快报记者先来到鼓楼医院晓燕的病房,但她人不在,她的高中同学兼病友贺成珍在病房里。她告诉记者,晓燕姓李,跟姐姐去脑科医院做检查了。小贺和晓燕一样,脊柱侧弯也比较严重。

随后,现代快报记者来到了南京市脑科医院。消瘦、说话很费劲、左手瘫软……这是晓燕给记者留下的第一印象。所幸的是,晓燕整个人的精神状态还不错。

晓燕的姐姐李晓聪告诉记者,晓燕初二时得过一次重感冒,感冒好了以后,妈妈突然发现,晓燕背

部有些异样,再一摸,脊柱变了形。李晓聪说,爸爸去世很多年了,家里四个小孩,都是靠妈妈打零工辛苦拉扯大的,实在没有钱给妹妹治病。

从湖北生物科技职业学院毕业后,晓燕在青海老家工作。然而,她的脊柱变形却恶化了,有时候背部疼得让她无法入睡。无奈之下,晓燕向单位请了半年的假,在姐姐陪同下来到南京鼓楼医院看病。

手术急需的A型血紧缺

晓燕的主治医师俞扬告诉现代快报记者,晓燕的脊柱侧弯比较严重,已近100度。真正的病因,医

生们还在排查之中,目前疑似神经源性脊柱侧弯。最后的手术方案还没有出来,需要专家再次会诊才能确定,估计年后才能做手术。

晓燕是A型血,手术中需要准备1500毫升A型血,而鼓楼医院目前A型血库存量不多,南京市血库的A型血也紧缺。无奈之下,晓燕的一位朋友在微博上求助。

如果您是A型血,或者愿意通过“互助献血”(互助献血就是无论您是什么血型,献血后只需要填一张表格,就可以去血库里“等量置换”出晓燕需要的A型血,用于她的手术)来帮助她,请拨打现代快报热线96060。